



Эссе: Моя профессия – воспитатель

Лямина Евгения Васильевна

«Много на свете хороших профессий, но знаю моей не найти интересней»

Самое главное в нашей профессии — любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце.

Я родилась в сельской местности, в многодетной семье, была самой старшей и очень рано я научилась нести ответственность за каждого из нас. Я уже в детские годы помогала близким и соседям с их маленькими детьми, когда их родители были заняты на работе. Какие это были замечательные и удивительные времена! Я была просто им нянькой! Я помню, как мне нравилось с ними играть в прятки, рассказывать сказки, которые я слышала от бабушки. Ещё в детстве твёрдо решила, что непременно стану работать только с детьми.

Мой путь к профессии воспитателя оказался очень долгим. Возможно, я просто не осознавала, что это именно то, что мне необходимо...

После окончания школы поступила в Шуйский Государственный педагогический университет. Получила профессию учителя математики и физики. В детский сад я пришла благодаря своим дочерям.

Я работаю в системе образования в течение 2 лет. Работать воспитателем невозможно без любви к своему делу, без любви к воспитанникам. Вспоминаю, когда я пришла устраиваться на работу сказала: «У меня нет

опыта, но я очень люблю детей!». Ведь опыт придёт со временем, а любовь в сердце должна жить постоянной!

Всю свою энергию я направляю на создание вокруг каждого ребенка атмосферы любви и взаимопонимания, так как убеждена, что только это способствует раскрытию индивидуальности. Я понимаю, что на меня возложена большая ответственность: заложить фундамент личности каждого ребенка, помочь им познать окружающий мир, научить их жить в обществе.

Я считаю нужно саморазвиваться: посещать занятия других воспитателей, участвовать в конкурсах, повышать свою квалификацию чтобы прийти к деткам и дать им что-то новое, им ещё не изведанное.